



యువతకు ఉపాధే లక్ష్యం

మొయిన్ లో...

ఇండియా కూటమితోనే రాజ్యాంగ పరిరక్షణ

సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా రాష్ట్ర కన్వీనర్ పశ్య పద్మ



మొయిన్ లో...

ఎన్నికల అధికారులు, సామాగ్రి రక్షణకు కేంద్ర బలగాలు

జిల్లా ఎస్పి రాహుల్ హెగ్డే

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట : పార్లమెంట్ ఎన్నికల అధికారులు, సామాగ్రి రక్షణ కల్పించడం కేంద్ర బలగాలు ముఖ్య విధి అని జిల్లా ఎస్పి రాహుల్ హెగ్డే అన్నారు. శనివారం పార్లమెంట్ ఎన్నికల పోలింగ్ సందర్భంగా కేంద్ర సాయుధ సిబ్బందితో కోడూడ, హుజూర్ నగర్, మేళ్ళచెరువు మండల కేంద్రాల్లో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నికల రోజు విధులపై కేంద్ర హాటలగాలు సిబ్బందికి సలహాలు, సూచనలు చేశారు. స్థానిక పోలీసులకు సహాయ సహకారులు అందిస్తూ పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద నిబంధనల ప్రకారం విధులు నిర్వహించాలన్నారు. పోలింగ్ విధులు నిర్వహించే పోలింగ్ అధికారులకు, సామాగ్రికి రక్షణ అమలు కల్పించడం వారి ముఖ్య విధి



అన్నారు. పోలింగ్ బూత్ అధికారి అనుమతి లేకుండా బూత్ లోకి వెళ్లవద్దని తెలిపారు. ఏదైనా సమస్య వస్తే రూట్ మొబైల్, ట్రాకింగ్ ఫోన్స్ కు సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రంకు 100 మీటర్ల పరిధిలో ఓటరు కానివారిని రానియ్యవద్దని, ఓటు వేసినవారిని పంపించాలని సూచించారు. షికార్స్, పార్టీ గుర్తులు, జెండాలు లేకుండా

చూడాలని సూచించారు. పోలింగ్ పూర్తి అయ్యే వరకు కేంద్రాలను పడలకుండా పని చేయాలని చెప్పారు. ఈ సమావేశంలో అద సపు ఎస్పి నాగేశ్వర్ రావు, డిఎస్పి శ్రీధర్ రెడ్డి, స్పెషల్ బ్రాంచ్ ఇన్స్పెక్టర్ వీర రాఘవులు, స్థానిక సిబ్బలు రజిత రెడ్డి, చారమండ రాజు, ఎస్ఐలు, సెంట్రల్ ఫోర్స్ అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.

పారదర్శకంగా ఎన్నికలు జరిగేందుకు ఏర్పాట్లు పూర్తి

కలెక్టర్ హనుమంతు కె.జెండగల్

ప్రజాపక్షం/యాదాద్రి కలెక్టరేట్ : పార్లమెంటు ఎన్నికలు పారదర్శకంగా జరిగేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టరు హనుమంతు కె.జెండగల్ చెప్పారు. ఈ నెల 13వ తేదీన ఓటు హక్కు ఉన్న ప్రజలందరూ తప్పనిసరిగా పోలింగ్ కేంద్రానికి వెళ్లి ఓటు వేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. శనివారం ఆయన డిప్యూటీ పోలీసు కమిషనర్ రాజేశ్ చంద్ర, జిల్లా రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టరు పి.బిన్ పాల్ వలతో కలిసి కలెక్టరేట్ కాన్ఫరెన్స్ హాలులో విలేఖరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా భువనగిరి పార్లమెంట్



మెంటు నియోజకవర్గ పరిధిలో ఈనెల 13వ తేదీన పోలింగ్ కోసం పకడ్బందీగా ఏర్పాట్లు చేసామని చెప్పారు. కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ పోలింగ్ సమయం ఒక గంట పొడిగించిన దని, సాయంత్రం 6 గంటల వరకు ఓటు

వేయవచ్చని తెలిపారు. ఓటు హక్కు ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ పోలింగ్ కేంద్రానికి వెళ్లి తమ ఓటు వేయాలని, ఓటింగ్ శాతం పెరగడానికి సహకరించాలని కోరారు. భువనగిరి పార్లమెంట్ పరిధిలో మొత్తం 7 అసెంబ్లీ తరువాయి 2లో

రఘువీర్ ను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలి



ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ టౌన్ : సిపిఐ బలపర్చిన నల్లగొండ పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కుందూరు రఘువీర్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు బహు వీరస్వామి కోరారు. పట్టణంలోని భాస్కర్ టాకీస్ అడ్డా, కూరగాయల మార్కెట్ షాపులలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఇండియా కూటమి అభ్యర్థి రఘువీర్ రెడ్డిని ఓటు వేసి గెలిపించాలన్నారు. కాంగ్రెస్ గెలు

పుతో వివిధ పథకాలు అమలు జరుగుతాయన్నారు. రాజ్యాంగ పరిరక్షణ కార్మిక కర్షక సంక్షేమం ద్వేయంగా కాంగ్రెస్ పని చేస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ పట్టణ సమితి నాయకులు విశ్వనాథుల లెనిన్ బాబు, ఎన్.కె.మదార్, ఎండి యూసూఫ్, వీరయ్య, కోటేష్, విజయ్ రెడ్డి, గిరి, సుజాత, కౌసల్య నాయక్, గంగా భవాని, హరిక, ఏబి టియూసి నాయకులు యాదయ్య, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన ప్రచార హోరు.. మొదలైన ప్రలోభాల జోరు..

ప్రజాపక్షం/ భూదాన్ పోచంపల్లి : ఎన్నికల నిబంధనల ప్రకారం శనివారం సాయంత్రం ఐదు గంటలకు అన్ని పార్టీల అభ్యర్థులు ఎన్నికల ప్రచార హోరును ముగించారు. ఎలాగైనా ఓటరును ప్రసన్నం చేసుకుని ఎన్నికల పోరులో గెలిచి నత్తా చాటాలని చాప కింద నీరులా ప్రలోభాల జోరు మొదలైంది. గత కొన్ని నెలల నుంచి ఫ్లెక్సీలతో, కరపత్రాలతో గల్లి గల్లిలో ఇంటింటి ప్రచారంలో రథాలపై లాడ్ స్పీకర్లతో ఉపన్యాసాలతో దర్బరిల్లిన ప్రచారం నిన్న సాయంత్రం నుండి ఒక్కసారిగా ప్రభుత్వం మారిపోయింది. ప్రశాంత వాతావరణం నెలకొంది. పార్టీ కార్యకర్తలు ముఖ్య నాయకులు ఓటర్లను ఆకర్షించేందుకు రహస్య ప్రచారాల వర్షానికి తెరలేపుతూ ఓటరును ఆకర్షించే పని ముమ్మరం చేశారు. అభ్యర్థులు ఎవరికి వారే గెలుపుపై ధీమా వ్యక్తం చేసినప్పటికీ అంతుచిక్కని ఓటరు

నాడిని తెలుసుకోలేక తలమునకలై ఉన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదలైన నాటినుండి ఎన్నికల కోడ్ అమలులోకి వచ్చిన తరువాత అన్ని పార్టీల టికెట్ ఆశాపహాలు తమదైన మార్పుతో ప్రచార రథాలను సిద్ధం చేసుకుని లీడర్లు ఆయా పార్టీల దుమ్ము రేపే పాటలతో ప్రచారాన్ని మొదలుపెట్టారు. అన్ని పార్టీల అధిష్టానాలు అభ్యర్థులకు టికెట్లను కన్ఫిమ్ చేయగానే ప్రచారాన్ని పోరెత్తించారు. గల్లీ లీడర్ నుంచి మొదలుకొని జిల్లా రాష్ట్ర అధినాయకుల వరకు అందరూ కూడా గెలుపు ప్రచారాలలో మునిగిపోయారు. ఆయా పార్టీల వారు శక్తి వంచన లేకుండా మేనిఫెస్టోను ఓటర్లకు వివరిస్తూ ప్రచారం నిర్వహించారు. అసలు అట నేడు రేపే. ఓటరు ఎవరి వైపు మొగ్గు చూపుతారో ఎవరికి ఓటు వేస్తారో ఎవరు గెలుస్తారో ఎవరు జెండా పాతు తారో చూడాలి మరి.

కూటమి గెలిస్తేనే ప్రజాపాలన

ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి నెల్లికంటి సత్యంలు



మొయిన్ లో...

కేంద్ర బలగాల సిబ్బందికి సలహాలు

జిల్లా ఎస్పీ రాహుల్ హెగ్డే

ప్రజాపక్షం/చింతలపాలెం(మేళ్ళచెర్వు): ఎన్నికల అధికారులు, సామాగ్రికి రక్షణ కల్పించడం కేంద్ర బలగాల ముఖ్య విధి అని జిల్లా ఎస్పీ రాహుల్ హెగ్డే అన్నారు. ఈ నెల 13న జరగనున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల పోలింగ్ సందర్భంగా మేళ్ళచెర్వు మండల కేంద్రంలో గల జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల నందు ఎన్నికల రోజు విధులపై కేంద్ర బలగాల సిబ్బందికి సలహాలు, సూచనలను జిల్లా ఎస్పీ అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ రాహుల్ హెగ్డే మాట్లాడుతూ స్థానిక పోలీసులకు సహాయ సహకారాలు అందిస్తూ పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద నిబంధనల ప్రకారం విధులు నిర్వహించాలన్నారు. పోలింగ్ బూత్ అధికారి అనుమతి లేకుండా బూత్ లోకి వెళ్ళవద్దని, ఏదైనా సమస్యలు వస్తే రూట్ మెంబెర్స్, స్ట్రెక్ కింగ్ ఫోర్స్ కు సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు. పోలింగ్ సెంటర్ వద్ద వంద మీటర్ల పరిధిలో ఓటర్లను తప్ప ఇతరులను రానివ్వకూడదని, ఓటువేసి వారిని పంపించా



లన్నారు. ఫ్లక్కార్డ్స్, పార్టీ గుర్తులు, జెండాలు లేకుండా చూడాలని కేంద్ర బలగాలకు సూచించారు. పోలింగ్ పూర్తి అయ్యే వరకు పోలింగ్ కేంద్రాలు వదలకూడదని బాగా పనిచేయాలన్నారు. టిస్ట్ కాల్స్ వస్తాయి, ఫిర్యాదు లపై స్పందించే సమయాన్ని సమోడు చేస్తారన్నారు. స్ట్రెక్ కింగ్ ఫోర్స్ సిబ్బంది, రూట్ మెంబెర్స్ స్థానిక సిఐ, ఎస్ఐ లకు అనుబంధంగా పనిచేయాలని ఎస్పీ తెలి

పారు. గుర్తింపు కార్డుస్ లేని వారిని, అనుమతి కార్డ్స్ లేనివారిని పోలింగ్ కేంద్రాల వద్దకు అనుమతించవద్దని తెలిపారు. సమావేశం నందు అదనపు ఎస్పీ నాగేశ్వరరావు, డియస్పీ శ్రీధర్ రెడ్డి, సైపల్ బ్రాంచ్ ఇన్స్పెక్టర్ వీర రాఘవులు, సిఐలు రజిత రెడ్డి, చరమందరాజు, ఎస్ఐ పరమేశ్, సెంట్రల్ ఫోర్స్ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ లో చేరికలు



ప్రజాపక్షం/చింతలపాలెం: మండల కేంద్రానికి రాష్ట్ర నీటిపారుదల, పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి నలమూడ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు మండల కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సందిరెడ్డి ఇంద్రారెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఆయన పార్టీలో చేరిన వారికి కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువాలను కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన వారిలో మాదాసు యేసు రత్నం, జిలేంద్ర, చింతిరాల ప్రకాష్, రమాదేవి, చింతిరాల శ్రీను, చింతిరాల సూరిబాబు, ఉపేంద్ర ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో సురేందర్, శ్రీను, నరేందర్ రెడ్డి, శ్యాంబాబు, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

సైబరెడ్డి కోసం..



ప్రజాపక్షం/చింతలపాలెం: నల్లగొండ పార్లమెంట్ బిజెపి అభ్యర్థి శాసనపూడి సైదరెడ్డి విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ శనివారం మండల కేంద్రంలో బిజెపి నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. బిజెపి నాయకులు మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో బిజెపి ప్రభుత్వం మరోసారి అధికారంలోకి రావడం ఖాయమన్నారు. బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు కాటేబోయిన లింగరాజు, మామిడి వెంకటేశ్, కిషోర్, రామారావు, వెంకటేశ్వరరెడ్డి, కార్యకర్తల పాల్గొన్నారు.

ఎంపిటిసి ప్రచారం

ప్రజాపక్షం/తుర్కుపల్లి: మండలంలోని దత్తయ పల్లి గ్రామంలో బిఆర్ఎస్ ఎంపి అభ్యర్థి క్యాంపు మల్లెమ్మ గెలుపుకై ఎంపిటిసి గిడ్డె కరుణాకర్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం గడపగడపకు ప్రచారం నిర్వహించారు. బడుగు, బలహీన వర్గాల నాయకులు క్యాంపు మల్లెమ్మ కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. బిఆర్ఎస్ కుటుంబసభ్యులు పాల్గొన్నారు.

రఘువీరరెడ్డి గెలుపు కోసం నిరంతర కృషి

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట: నల్లగొండ పార్లమెంట్ ఇండియా కూటమి బలపరచిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి కుందూరు రఘువీర రెడ్డిని గెలిపించాలని కోరుతూ శనివారం మున్సిపల్ పరిధిలోని 38వ వార్డులో సిపిఐ, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ పట్టణ కార్యదర్శి బూర వెంకటేశ్వర్లు, కొన్ని లో గంధూరి రాధికరమేష్లు మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను పందరోజుల్లోనే అమలు చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీదన్నారు. గ్యారంటీలతో రాష్ట్రంలోని ప్రతి కుటుం



బానికి లబ్ధిచేకూరుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు నయ్యద్దే పసి, కొత్తాల సురేందర్, నిమ్మల ప్రభాకర్, తాటి శ్రవణ్, బూర సైదులు, బొల్లోజు ఉక్తప్రయ్య, వాడపల్లి గోపి, వట్టి శ్రీను, వెంకన్న, నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ తోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం

ప్రజాపక్షం/హుజూరనగర్: రూరల్: నల్లగొండ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కుందూరు రఘువీరరెడ్డి విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ మండలంలోని లక్కపరంలో కాంగ్రెస్, సిపిఐ, సిపిఎం నాయకులు చివరరోజైన శనివారం ముమ్మర ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా పార్టీల నాయకులు ఉపాధి హామీ పనులు జరుగుతున్న ప్రదేశానికి వెళ్లి ఎంపి అభ్యర్థి రఘువీరరెడ్డిని హస్తం గుర్తుపై ఓటువేసి గెలిపించాలని కూలీలను కోరారు. కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడం వలన అన్నివర్గాల ప్రజలకు సమన్వయం జరుగుతుందన్నారు. గత పదేళ్ల బిజెపి పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులకు గురవడంపై, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిజెపికి



ప్రజలు ఓటు రూపంలో తగిన గుణపాఠం చెప్పాలన్నారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు చవగాని సైదులుగౌడ్, మాజీ సర్పంచ్ చామకూరి గురుపాదం, కాశమ్మ, మాజీ వార్డు మెంబర్ మేరిగ రామయ్య, నాగార్జునసాగర్, కాసారపు సతీష్, జార్జి, సుదర్శన్, సీతయ్య, సంసోన్, నరసింహారావు, అరవిందు, సైదులు, శాంతయ్య, ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన సమ్మర్ క్యాంపు

ప్రజాపక్షం/కోడారూరల్: పట్టణంలోని బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలో జనవిజ్ఞాన వేదిక ఆధ్వర్యంలో ని 9రోజుల సమ్మర్ క్యాంపు శనివారం విజయవంతంగా ముగిసినట్లు జెవివి నాయకులు జెవివి కో ఆర్డినేటర్ జాఫర్, జెవివి నాయకులు పుప్పాల కృష్ణమూర్తి, డిఎన్ స్వామిలు తెలిపారు. 5వ తరగతి నుండి 9 వ తరగతి చదువుతున్న 60 మంది బాలబాలికలు సమ్మర్ క్యాంపు ద్వారా వివిధ పోటీలలో శిక్షణ పొందారన్నారు. డాక్టర్ సుబ్బారావు, అభిరామ్ పాల్గొని విద్యార్థులకు ఆరో



గ్యంపై అవగాహన కల్పించారు. అనంతం విద్యార్థులకు పెన్నులు, డ్రాయింగ్ షీట్స్ అందచేశారు. విద్యార్థులను అభినందించారు. ఎంకావో సలీం షరీఫ్, ఏలూరి శేష బ్రహ్మం, జానకిరామయ్య, రమేష్, రాజశేఖర్, దుర్గాప్రసాద్, హనుమంతరావు, రామనర్సయ్య, బడుగుల సైదులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా చింతమళ్ళ రమేష్ జన్మదిన వేడుకలు



ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట: కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్పీ సెల్ రాష్ట్ర వైస్ చైర్మన్, మాజీ జెడిపిటిసి చింతమళ్ళ రమేష్ జన్మదిన వేడుకలను శనివారం జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించారు. మాజీ మంత్రి, నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జ్ రారెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శాలువాలతో సన్మానించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి మాట్లాడారు. రమేష్ రాసున్న రోజుల్లో ఎన్నో ఉన్నతమైన పదవులు పొంది ప్రజాసేవ చేయాలన్నారు. నిండు సూరేళ్లు సుఖసంతోషాలతో ఉండి మరెన్నో జన్మదిన వేడుకలు జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో రాష్ట్ర నాయకులు కొప్పుల వెణ్కారెడ్డి, పోతు భాస్కర్, కొన్ని లో వేములకొండ పద్మ సైదులు, మండల పార్టీల అధ్యక్షులు ధరావత్ వీరన్న నాయక్, తుమ్మాల సురేష్ రావు, భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు వాసుదేవరావు, నాయకులు పంతంగి దశరథ్, తస్వీర్, పిండిగ నవీన్, నాగు నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్మికులు ఐక్యం కావాలి



ప్రజా పక్షం/సూర్యాపేట టౌన్: పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కార్మికులు నల్లగొండ పార్లమెంట్ బిఆర్ఎస్ ఎంపి అభ్యర్థి కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి గెలుపుకు కృషి చేయాలని బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు వె వెంకటేశ్వర్లు, బిఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు వెంపటి గురుజీలు అన్నారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలో విలేకరులతో వారు మాట్లాడుతూ దేశంలో విపత్తు పరిస్థితుల్లో రాజ్యాంగం, ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణ కోసం పార్లమెంట్ ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయని చెప్పారు. కార్మికులు కోట్లాది తెచ్చుకున్న చట్టాలను కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం కాలరాస్తుందన్నారు. అలాంటి బిజెపికి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కార్మికులు తగిన బుద్ధి చెప్పాలని కోరారు.

బిజెపి పట్టణ కార్యదర్శిగా పంతంగి సాలయ్య



ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట టౌన్: సూర్యాపేట పట్టణ బిజెపి కార్యదర్శిగా పంతంగి సాలయ్యను నియమించినట్లు శనివారం బిజెపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సంతోష వెంకటేశ్వర్ల రావు నియామక పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సాలయ్య మాట్లాడుతూ పట్టణంలో పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తానని అన్నారు. నల్లగొండ పార్లమెంట్ బిజెపి అభ్యర్థి సైదరెడ్డి గెలుపు కృషి చేస్తానని అన్నారు. తనపై సమ్మకంతో పట్టణ కార్యదర్శిగా నియమించిన జిల్లా అధ్యక్షులు బొబ్బి భాగ్యారెడ్డి, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సంతోష వెంకటేశ్వర్ల రావు, జిల్లా, పట్టణ కమిటీలకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

కాంగ్రెస్ నాయకుల ప్రచారం

ప్రజాపక్షం/పాలకవీడు: నల్లగొండ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కుందూరు రఘువీరరెడ్డి విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ శనివారం మండలంలోని కల్పేటతండాలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఇవి ఎం సమూహాతో విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఎన్.వి సుబ్బారావు, జెడిపిటిసి మాలోతు బుజ్జిమోతీల్ నాయక్, ఎంపిటిసి విజయవెంకటే ఉన్నారు.

